



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Samambaia

PORTARIA Nº 1327, DE 31 DE MAIO DE 2016

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria Nº 298, de 12 de fevereiro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 15 de fevereiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º - RETIFICAR a Portaria nº 1264 de 24 de Maio de 2016, publicada no Boletim de Serviços/IFB de 24.05.16, referente à Comissão de formulação do Plano do Curso Tecnólogo da área de Móveis, em que:

ONDE SE LÊ:

Art. 1º Designar os servidores abaixo como membros da comissão de formulação do Plano do Curso Tecnólogo da área de Móveis.

Nome do Servidor	SIAPE
MAURÍCIO DOS SANTOS	1957015
FERNANDA FREITAS COSTA DE TORRES	1757188
FREDERICO DE SOUZA	1800711
FREDERICO HUDSON FERREIRA	1863940
KEILA LIMA SANCHES	1956917
PAULA GEORG DORNELLES	1612449
RICARDO FAUSTINO TELLES	1798630
VALÉRIA MARIA FIGUEREDO PAZZETO	1164726
FERNANDA DE ARAUJO NOBREGA	1578076
NELI TEREZINHA DA SILVA	1545435
ANGELA BEATRIZ SOUZA BERTAZZO	1806242
STEPAN KRAWCTSCHUK	1882261



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Samambaia

LEIA-SE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo como membros da comissão de formulação do Plano do Curso Tecnólogo da área de Móveis.

Nome do Servidor	SIAPE
ANDRÉ MAURICIO COSTA DOS SANTOS	1957015
FERNANDA FREITAS COSTA DE TORRES	1757188
FREDERICO DE SOUZA	1800711
FREDERICO HUDSON FERREIRA	1863940
KEILA LIMA SANCHES	1956917
PAULA GEORG DORNELLES	1612449
RICARDO FAUSTINO TELLES	1798630
VALÉRIA MARIA FIGUEREDO PAZZETO	1164726
FERNANDA DE ARAUJO NOBREGA	1578076
NELI TEREZINHA DA SILVA	1545435
ANGELA BEATRIZ SOUZA BERTAZZO	1806242
STEPAN KRAWCTSCHUK	1882261

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Original Assinado
FERNANDO DANTAS DE ARAÚJO
Diretor Geral do *Campus Samambaia*
Portaria Nº 298 de 12 de fevereiro de 2016

Publicada no BS/IFB, de 31.05.2016